


Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ

Σ την αρχή, πριν ξεκινήσει ο χρόνος, δεν υπήρχε τίποτε. Τίποτε να δεις και 

τίποτε να ακούσεις· τίποτε να αγγίξεις και τίποτε να μυρίσεις. Υπήρχε 

μοναχά σιωπή. Ο Θεός ήταν μόνος του μέσα στο κατάμαυρο σκοτάδι.

Ύστερα, την πρώτη ημέρα, ο Θεός δημιούργησε τον ουρανό και τη Γη, και η 

Γη σκεπάστηκε με νερό. «Να γίνει φως», είπε ο Θεός. Στην αρχή, το φως ήταν 

αχνό, ένα τρεμόπαιγμα στο σκοτάδι, που γινόταν όλο και πιο λαμπρό, όλο και 

πιο δυνατό, ώσπου μετατράπηκε σε μια φωτεινή σφαίρα που παραμέρισε τη 

σκοτεινιά. Ήταν απαλό και κίτρινο, μετά κόκκινο, ροζ και εκτυφλωτικό χρυσό. 

Έτσι όπως άλλαζε το φως, έδειχνε να έχει δική του ζωή. Ο Θεός χάρηκε με την 

ομορφιά του και το ονόμασε «ημέρα». Όταν το φως ξεθώριασε σε σκοτάδι, το 

ονόμασε «νύχτα». Αυτή ήταν η πρώτη πρώτη ημέρα του κόσμου.

Τη δεύτερη ημέρα, όταν το φως επέστρεψε, ο Θεός έφτιαξε το ουράνιο στε-

ρέωμα. Είχε ένα απαλό, φωτεινό γαλάζιο χρώμα και κρεμόταν πάνω από τη Γη 

σαν στέγαστρο. 
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Φύτρωσαν χορτάρια και φυτά κάθε μεγέθους, σχήματος και χρώματος. Άνθι-

σαν ευωδιαστά λουλούδια. Τα κλειστά μπουμπούκια άνοιξαν και περικοκλάδες 

στροβιλίστηκαν στον αέρα. Δέντρα ξεπήδησαν από το χώμα, με κλαδιά που 

υψώνονταν προς τον ουρανό, βαρυφορτωμένα με καρπούς. Η Γη έγινε κατα-

πράσινη και κατάφυτη, πλημμυρισμένη από κάθε λογής φυτά.

Την τρίτη ημέρα του κόσμου, ο Θεός παραμέρισε τα φουρτουνιασμένα νερά 

και από κάτω εμφανίστηκε το στέρεο έδαφος. Τις μεγάλες λίμνες, που ήταν γα-

λανές σαν τον ουρανό και στραφτάλιζαν στο φως, τις ονόμασε «θάλασσες». Τις 

μεγάλες λασπωμένες εκτάσεις γης τις ονόμασε «στεριά». Η στεριά ήταν επίπε-

δη και άδεια, έτσι ο Θεός έπλασε βουνά, πεδιάδες και βαθιές κοιλάδες. Σύντο-

μα, πράσινο κάλυψε όλη τη Γη.
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Ανακαλύψτε 29 πολυαγαπημένες ιστορίες της Βίβλου, από  
την Παλαιά και την Καινή Διαθήκη, σε αυτή την πολυτελή έκδοση.  

Κάθε ιστορία έχει γραφτεί με απλότητα και έχει αποτυπωθεί  
με υπέροχη εικονογράφηση, ώστε να αγγίξει την καρδιά  

των μικρών αναγνωστών.

Το βιβλίο περιλαμβάνει τις εξής ιστορίες: 
 Η ιστορία των Χριστουγέννων  Η ιστορία της Δημιουργίας  

 Η ιστορία του Πάσχα  Ο καλός Σαμαρείτης  
 Ο Ιησούς περπατά στο νερό  Ο Ιωνάς και η φάλαινα  

 Ο Ιωσήφ και ο πολύχρωμος μανδύας του  
 Η Κιβωτός του Νώε  

 Ο άσωτος υιός  Είκοσι ακόμα ιστορίες!

ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ Α.Ε.
ΤΑΤΟΪΟΥ 121, 144 52 ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΤΗΛ.: 210 28 04 800 • FAX: 210 28 19 550
www.psichogios.gr * e-mail: info@psichogios.gr
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